
 المنجي الصائم   الأستاذ 
  2و  1 عة أساسي ساب
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 01عدد  تأليفي فرض 
 دقيقة 60            رياضيات 

المدرسة الإعدادية 
 صفاقس     طينة

 

  )نقاط  6(     1تمرين عدد 

 .5و 3قابلا للقسمة على  60a89حيث يكون العدد   aاوجد أرقام المئات الممكنة  .1

 

 

 . 17على    b=214x17+71ما هو باقي القسمة الاقليدية للعدد    .2

 

 

 50اذكر جميع  الأعداد الأولية الأصغر من  .3

 

 التعليلمع ام لا  7قابلا للقسمة على  2583هل ان العدد  .4

 

 )نقاط7 )     2تمرين عدد 

𝑨 احسب مايلي  .1 = 𝟏 + 𝟐𝟑 + √𝟏𝟐𝟏 =………………………… 𝑩 = 𝟓𝟐 × 𝟏𝟏 − 𝟐𝟓 =…………………  

                                                            1اكتب في صيغة قوة عدد صحيح طبيعي دليلها اكبر من  .2

     

   𝟐𝟕 × 𝟏𝟔 =…………………                     (𝟓𝟑)𝟐 × 𝟐𝟔 =………………………………….                                 

                                                                                                       

𝒂لتكن العبارة التالية    .3 = (𝟑𝟒 × 𝟓𝟐)𝟑 × 𝟗 × 𝟐𝟓𝟐             𝒂 = 𝟑𝟏𝟒 ×                                               بين     ان    𝟓𝟏𝟎
...........................................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................... 

𝟏𝟏𝟐𝟓       بين ان   = 𝟗 × 𝟓𝟑 ................................................................................................................................................................ 

𝟓𝟑 أنبين  × 𝟑𝟓 − 𝟑𝟓 × 𝟏𝟎𝟐 = 𝟑𝟓 × 𝟓𝟐  ................................................................................................................................. 
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 ......هندسة .......................................................................................................................................................................................



 هندسة

   (𝑶𝒛]نقطة من     Mو    °𝟖𝟎التي قيس  فتحتها       𝒙𝑶�̂�منصف الزاوية     (𝑶𝒛]حيث   لاحظ الرسم المقابل

 

                                                                                       O 

 

 

                                                   

                                                                

 

                                                                              𝑴                                              𝒚  

                                 𝒙                                                           𝒛         

 .   MA=MB  أنبين  .1

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 .𝑩𝑴�̂�احسب   ا(   .2

………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………… 

    .       𝑨𝑴�̂�   الزاوية  هو منصف    (𝑴𝑶]  أنج تتنب(  اس         
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………… 

   [𝑨𝑩] هو الموسط العمودي لقطعة المستقيم     (𝑶𝑴)استنتج أن   .3

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 زاويتان متجاورتان و متقايستان      ̂ 𝒕𝑶𝒙    و    ̂ 𝒙𝑶𝒛حيث   (𝑶𝒕]ا( ابن  .4

   OA=OCحيث     Cالنقطة   (𝑶𝒕]ب( عين على 

    Nفي      (𝑩𝑴)يقطع   Cفي     (𝑶𝒕)المستقيم العمودي على 

𝑩𝑵�̂�  أنبين     .5 = 𝟑𝟎° 


